



Serviço Público Federal  
Ministério da Educação  
Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul



### EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 37/2024 - PROPP/UFMS

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL**, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (Propp), no uso de suas atribuições legais, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital UFMS/PROPP nº 35, de 07 de fevereiro de 2024, que tornou público o resultado preliminar da Prova de Línguas do Edital PROPP/UFMS nº 318, de 09 de outubro de 2023.

#### 1. Alteração da data do recurso.

##### Onde se lê:

Aqueles que desejarem interpor recurso administrativo do resultado preliminar da Prova de Línguas deverão fazê-lo nos dias 08 a 09 de janeiro de 2024, conforme Cronograma.

##### Leia-se:

Aqueles que desejarem interpor recurso administrativo do resultado preliminar da Prova de Línguas deverão fazê-lo nos dias 08 a 09 de fevereiro de 2024, conforme Cronograma.

Campo Grande, 08 de fevereiro de 2024.

LUIZ EDUARDO ROLAND TAVARES  
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação em exercício

NOTA  
MÁXIMA  
NO MEC

UFMS  
É 10!!!



Documento assinado eletronicamente por **Luiz Eduardo Roland Tavares, Pró-Reitor(a), Substituto(a)**, em 08/02/2024, às 15:43, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufms.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **4646808** e o código CRC **9318985B**.

#### GABINETE DA PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

Av Costa e Silva, s/nº - Cidade Universitária

Fone: (67) 3345-7190 / 3345-7184

CEP 79070-900 - Campo Grande - MS

